IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
(1) Na xopaktnploete TG akOAouBeC MPOTACEL WG TPOC TNV opbBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBpd Mou aVTLOTOLKEL 0TNV KABE
npotaon:
1. O Beopog Twy Bepdtwy ocuvéBale otnv avadlapBpwaon tng Bulavtvig Kowwviag
gvioyUovTag KUpilwg tn Heyain dloktnotia.
2. OL 8lokNTIKEG petappubuioels tou KapAopdyvou anotédecav KouBLkO onpeio otn
Slapodpdwon Tou cuotuatog TnG deoudapyiag.
3. Tov No£uBpio tou 1095 o mamnoag lvvokévtiog I knpuée tnv Mpwtn Ztaupodopia.
4.To Kpatog tng Hmeipou ocuppdaxnoe pe tnv Autokpatopia tng Nikaiag otnv
npoonaBela anokatdotaong tng Bulavtvrc Autokpatoplag.
5. Kata t dtapkela tng Avayévvnong HeAeTnOnkayv yla mpwtn Gpopd ta KEIUEVA TWV
apxaiwv cuyypadEwv.

(novadeg 5)

(I1) Na avtiotolyioete Ta otowela tng otHANG A’ pe ta otolyeia tng otnAng B' (2

otolxeia tN¢ otNANG B’ meplooevouv).

A’ B’

1. AaZapog a. Tétaptn Ztaupodopia

2. ManA KnpouAdptlog B. Zuvodog tng DAwpevtiag

3. Bovidpatiog Mopudeppatikog y. Zxlopa twv Vo ekkAnolwv

4. Oe06wpog Aaokapng 6. elkovopayia

5. Mdpkog Euyevikog €. 20vob0o¢ Tou Tpévto
ot.autokpatopia Tng Nikatag
{. paxn touv Kooougomnediou

(novadeg 5)

Movaédeg 10

1.B. Na SWOETE TO TIEPLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPIKWY OPWV: LEPOC TTOAEUOC
(tlixavt), Emavaywyn.

Movadeg 7+8=15



